

2024年5月22日
星期三责任编辑:永丽
美术编辑:刘娟
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽保险



“菏泽保险”微信公众号

人保财险菏泽市分公司客户节启幕

开展系列活动强化与客户链接,建立美好伙伴关系

本报讯 (通讯员 任爱丽)5月18日,人保财险菏泽市分公司2024年客户节正式启幕。

据了解,本次客户节按照人保财险集团公司总体工作部署,践行政治性、人民性,突出客户节“保险+服务+互动”的运营特色与服务优势,深化“心服务·新服务”服务品牌建设,推动开展“线上+线下、主题+特色”系列主题活动,围绕“倾听您的心声,服务您的需求”客户节主题,开展“美好生活,人保守护”系列活动,时间

持续到年底。

一年一度的客户节,是菏泽人保与客户的幸福约定,也是守护与信赖的双向奔赴。今年客户节期间,人保财险菏泽市分公司通过线上线下活动同步开展各项宣传。全辖营业网点开展线下宣传。利用电子屏滚动播放客户节宣传主题,统一张贴活动海报,摆放活动易拉宝,设置客户节活动宣传专区,向客户发放宣传折页(右图),引导客户关注并参与客户节活动。同时开展丰富的线上活动。通过推送

人保财险总、省公司微信公众号有奖参与游戏活动和抽奖活动,围绕客户节主题,以优质服务和回馈活动,引导客户使用线上参与、体验、互动。

该公司将以客户节为契机,始终坚持以客户为中心的服务理念,把客户的需求和利益放在首位,以持续提升服务质量和平回报客户,为广大客户提供更加高效、便捷、暖心的保险服务体验,从而强化与客户的链接,拓宽服务领域,与广大客户之间建立携手共进的和谐美好伙伴关系。



新华保险连续12年进入中国品牌价值100强

本报讯 (通讯员 邵丹)

近期,英国知名品牌价值咨询公司Brand Finance发布《2024年中国品牌价值500强》报告。新华保险连续12年进入前100强,排名第84位,较去年上升6位,品牌价值同比上升5.5%,在激烈的市场竞争中逆势上扬,彰显了公司品牌韧性和活力。

作为中投公司直管的国有金融企业,新华保险以建设金融强国为己任,锚定高质量发展的首要任务,以扎实的经营成效展现实力担当。2023年,新华保险原保费收入1,659亿元,同比增长1.7%,归属于母公司股东的净利润约87亿元,总资产达1.4万亿元。2024年以

来,公司负债端、资产端两端发力,价值转型升级初见成效。一季度,公司实现原保费收入近572亿元,归属于母公司股东的净利润49.42亿元,新业务价值增长51%;实现年化总投资收益率为4.6%,年化综合投资收益率为6.7%。

心怀“国之大者”,心系“美好生活”。新华保险将品牌建设融入服务国家战略、服务民生福祉的进程,不断擦亮品牌底色,书写建设世界一流保险公司的新篇章。2024年一季度,公司服务国家战略各领域投资额超2,400亿元,同比增长17%;丰富覆盖居民全生命周期的产品体系,积极开发特定人群专属产品及普

惠保险,大力发展养老第二、第三支柱相关业务,管理年金规模超290亿元,商业养老保险销售收入超7亿元;积极开展政保业务,政策性医疗保险覆盖区域6个,长期护理保险项目签约4个,为845万人提供保障服务;做实做细乡村振兴工作,累计消费帮扶超800万元;加强寿险主业与康养产业协同,签署养老社区入住资格函超1200份,同比增长245%,销售对接养老社区单超3000单。

Brand Finance是全球领先的品牌估值及咨询公司。《Brand Finance 2024年中国品牌价值500强报告》基于中国40多个行业品牌的年度调研成果而成。

中华财险菏泽中支开展清廉警示教育活动

本报讯 (通讯员 张丽娟)

5月11日,中华财险菏泽中支纪委组织开展清廉警示教育活动。会议由中华财险菏泽中支副总经理丁合俊主持,公司全体党委成员、各党支部全体党员、机关干部参加。

会议集中观看中央纪委国家监委网站发布的警钟系列多起严重违纪违法案例,并进行案例剖析及讨论。参会人员纷纷表示,本次警示教育活动案例鲜活,警醒深刻,一定认真汲取反面案例警示教育,以案为

镜,增强纪法意识,时刻绷紧纪律之弦。

中华财险菏泽中支纪委将持续开展清廉警示教育工作,高标准、严要求规范自身行为的同时,行使好监督等各项职权,强化纪律建设,为公司高质量发展提供坚强保障。

太平与爱莲湾开启“乐享游”合作 山东属地新增医康养新成员

本报讯 (通讯员 翟海萌)

中国太平于2021年推出太平“乐享养老”服务品牌,涵盖“乐享家”“乐享游”“乐享居”三大养老业务线,为太平客户提供一站式养老服务解决方案,满足客户多样化、差异化、品质化的综合服务需求。太平人寿山东分公司因地制宜,构建“一山一海一城”山东区域医康养生态圈,目前已完成“一山”即青岛藏马山,“一城”即“丽山国际·槿椿颐养”的战略布局,近日,与威海爱莲湾国际康养度假区开启“乐享游”合作,为“一山一海一城”医康养生态圈画上了浓墨重彩的一笔。

爱莲湾国际康养度假区坐落于荣成市俚岛旅游度假区,风光秀美,气候宜人,是一个“有湖有海有湿地”的“艺术康养小镇”和“退休青年社区”。项目已完成前三期共计24万平方米76栋住宅3396户的建设,目前每年已有来自全国5000位退休人群在此居住,平均年龄60岁。社区内已建设有2万平方米的社区配套设施,其中包括酒店、餐厅、社区超市、城市书房、咖啡厅、老年大学、运动场馆、中西医结合医院等。

此次太平人寿山东分公司与爱莲湾国际康养度假区开启“乐享游”合作,开启了双方积极探索美好康养生活的新篇章。在未来,双方定将在更广领域、更深度、更高层次上展开交流与合作,不断丰富养老服务形态,致力于帮助更多长者实现“享老”的美好愿望。